



Motorisation Motorisatie	Versions Versies			Prix Cat. € TVAC Belgique Cat. Prijs € BTWI België	Prix Cat. € HTVA Cat. Prijs € ZBTW	Prix Cat. TVAC G.D.L. € Cat. Prijs BTWI G.H.L. €	Capacité Battery (kWh) Batterij capaciteit (kWh)	Puissance CH/KW Vermogen Pk/KW	CO ₂ (g/km)	Maximum range (g/km) WLTP (a)
Pop										
Berline 24KWh	332	F11	5	23.900 €	19.752,07 €	23.110 €	24	95 (70)	0	190
Icon										
Berline 42KWh	332	H12	5	28.400 €	23.471,07 €	27.461 €	42	118 (87)	0	322 - 331
3+1 42KWh	332	H32	5	29.900 €	24.710,74 €	28.912 €	42	118 (87)	0	311 - 320
Cabriolet 42KWh	332	H22	5	31.400 €	25.950,41 €	30.362 €	42	118 (87)	0	305- 310
La Prima										
Berline 42KWh	332	K12	5	31.400 €	25.950,41 €	30.362 €	42	118 (87)	0	322 - 331
3+1 42KWh	332	K32	5	32.900 €	27.190,08 €	31.812 €	42	118 (87)	0	311 - 320
Cabriolet 42KWh	332	K22	5	34.400 €	28.429,75 €	33.263 €	42	118 (87)	0	305- 310

* Valeurs provisoires, en attente d'homologation. / Voorlopige gegevens in afwachting van de homologatie.

Les données liées à l'autonomie sont calculées selon le cycle de conduite WLTP et basées sur des véhicules de production sur un trajet standard. L'autonomie atteinte varie selon l'état du véhicule et de la batterie, le trajet, l'environnement et le style de conduite. / De waarden van de EV-actieradius worden berekend volgens de WLTP-cyclus, met een productiemodel over een standaardroute. De behaalde actieradius hangt af van de staat van de auto en accu, van de daadwerkelijke route en van omgeving en rijstijl.

Chiffres officiels de l'UE à partir de tests des fabricants dans le cadre de la législation européenne. À titre de comparaison uniquement. Les chiffres réels et les données sur les performances générales des véhicules électriques peuvent varier en fonction de variables telles que la conduite et l'environnement. Officiële EU-testcijfers uit fabrieksmetingen volgens EU-wetgeving. Uitsluitend voor vergelijkingsdoeleinden. Waarden onder 'real world'-omstandigheden en algehele EV-prestatiedata kunnen verschillen al naar gelang de rij- en omgevingsomstandigheden.



FIAT 500e MY26

MONTEE EN GAMME / UP-SELLING

LA PRIMA		
Jantes en Alliage 17"	404	17" Lichtmetalen Velgen
Projecteurs Full LED	5EM	Full LED Koplampen
Volant Gainé SoftTouch Simili-Cuir Bicolore - La Prima	6BN	Bicolor SoftTouch (KunstLederen) Stuurwiel - La Prima
La Prima Sièges Premium - feetek "cannelloni"	53G	La Prima Premium Zetels - feetek "cannelloni"
Tableau de Bord Nacré	CWN	Dashboard - Pearl
Radio 10,25" avec Navigation, Bluetooth & DAB	9YT	Radio 10,25" met Navigation, Bluetooth & DAB
6 Haut-Parleurs	RCG	6 Haut-Parleurs
Caméra de Recul	9YN	Achteruitrijcamera
Accoudoir Central Avant	132	Centrale Armsteun Vooraan
Vitres Latérales Arrière et Lunette Arrière Surteintées	070	Verduisterde Ruiten - Achteraan
Dossier de Banquette Arrière Rabattable 50/50	195	Neerklapbare Rugleuning van de Achterbank 50/50
Fonction Auto High Beam - Commutation Automatique des Feux de l	1H2	Auto High Beam - Automatische Grootlichten
Rétroviseur Intérieur Electrochromatique	410	Electrochromatische Binnenspiegel
Bas de Pare-Brise Chauffant	253	Verwarmde Ruitenwischerzone
Sièges Avant Chauffants	452	Verwarmde Zetels Vooraan
Détecteur d'Angles Morts	XAN	Blind Spot Detection (BSD)
Capteurs de Stationnement - Avant, Arrière et Latéraux	XAH	Parkeersensoren - Voor-, Achteraan en Zijdels
Lève-Vitres Électriques "One Touch" - Avant	038	Elektrisch Bediende Ruiten "One Touch" - Vooraan
Rétroviseurs Extérieurs - Réglables et Dégivrants Électriquement	041	Buitenspiegels - Elektrisch Verstel- en Verwarmbaar
Chargeur Smartphone sans Fil	RFX	Wireless Smartphone Charging Dock
Moulures Latérales Chromées	4MQ	Zijlijn in Chroom
Siège Conducteur Réglable 6 Voies	JTM	Bestuurderszetel - 6-Voudig Regelbaar
Ouverture Capote avec la Télécommande (Cabrio)	GWB	Openen Dak met Afstandsbediening (Cabrio)
Monogram Capote (Cabrio)	XGS	Monogram Capote (Cabrio)
Keyless Entry & Go - Accès et Démarrage Mains Libres	9Z0	Keyless Entry & Go - Handenvrije Toegang en Starten



+3.000 €

ICON		
Radio 10,25" avec Bluetooth & DAB	88S	Radio 10,25" met Bluetooth & DAB
Apple Carplay® / Android Auto™	8EW	Apple Carplay® / Android Auto™
Tableau de Bord - Teinte Carrosserie	6AW	Dashboard Body Color
Volant Gainé SoftTouch Simili-Cuir avec Commandes Audio	318	SoftTouch KunstLederen Stuurwiel met Audiobediening
Jantes en Alliage 16"	4AY	16" Lichtmetalen Velgen
Climatisation Automatique	140	Automatische Airconditioning
Capteur de Pluie	347	Regensensor
Services Uconnect™ LIVE via TBM Telematic Box Module	RTK	Uconnect™ LIVE Services via TBM Telematic Box Module
Prises USB-A & USB-C sur le Tunnel Central - Fonction Recharge Uniquement	RTX	USB-A & USB-C Stekkers op het Centraal Tunnel - Enkel Lading-Functie
EV Fast Charging 85KW	2XC	EV Fast Charging 85KW



+4.500 €

POP		
Jantes en acier 15"	431	15" Stalen Velgen
Projecteurs Halogènes	LMA	Halogeen Koplampen
Feux de Jour LED	LMZ	LED Daytime Running Lights
Coques de Rétroviseurs Extérieurs - Noir	C5T	Buitenspiegelkappen - Zwart
Sièges Bi-Color Jacquard Tissu	52Z	Stof Bi-Color Jacquard Zetels
Tableau de bord Grainé	CWM	Grained dashboard
Volant Avec Commandes Audio	52K	Stuurwiel in Kunststof met Audiobediening
Sièges Avant Réglables 4 Voies	9Z6	Voorzetels - 4-Voudig Regelbaar
Keyless Go - Démarrage Mains Libres	GX4	Keyless Go - Handenvrije Starten
Cruise Control	416	Cruise Control
Capteur de Luminosité	051	Lichtsensoren
Climatisation manuelle	025	Manuele Airconditioning
Support pour smartphone	1BU	Smartphone Houder
4 haut-parleurs	RCD	4 Luidsprekers
Écran de Compteurt TFT Couleur 7"	JAL	7" TFT Instrumentenpaneel in Kleur
Capteur de stationnement arrière	645	Parkeersensoren - Achteraan
Smart audio cradle	18T	Smart audio cradle
Cable de Recharge - Mode 3 Chargement Publique	07D	Laadkabel - Mode 3 Publiek Laden
EV Fast Charging 50KW	07T	EV Fast Charging 50KW

FIAT 500e MY26

EQUIPEMENT DE SERIE / STANDAARD UITRUSTING



Pop
Icon
La Prima

SÉCURITÉ & ENVIRONNEMENT				VEILIGHEID & MILIEU
ABS + EBD (Electronic Brake Distribution)	•	•	•	ABS + EBD (Electronic Brake Distribution)
6 Airbags	•	•	•	6 Airbags
ESC (Electronic Stability Control)	•	•	•	ESC (Electronic Stability Control)
Capteur de Pression des Pneus (TPMS)	•	•	•	Bandenspanningssensor (TPMS)
Feux de Jour LED	•	•	•	LED-Dagrijlichten
Feux Arrière LED	•	•	•	LED Achterlichten
Projecteurs Halogènes	•	•		Halogeen Koplampen
Projecteurs Full LED		O	•	Full LED Koplampen
Fonction Auto High Beam - Commutation Automatique des Feux de Route			•	Auto High Beam - Automatische Grootlichten
Fiat Co-Driver - Niveau de Conduite Autonome 2 avec Traffic Jam Assist			O	Fiat Co-Driver - Autonomous Driving Level 2 met Traffic Jam Assist
Reconnaissance des Panneaux de Signalisation	•	•	•	Traffic Sign Recognition
Appel d'urgence (eCall)	•	•	•	Emergency Call (eCall)
Cruise Control	•	•		Cruise Control
Assistant de Maintien de Trajectoire & Vitesse	•	•	•	Lane Keep Assist & Intelligent Speed Assist
Détection de Conducteur Somnolent	•	•	•	Drowsy Driver Detection
Système de Freinage d'Urgence Autonome (AEBS)	•	•	•	Autonomous Emergency Braking System (AEBS)
AUDIO & TÉLÉMATIQUE				AUDIO & TELEMATICA
Écran de Compteur TFT Couleur 7"	•	•	•	7" TFT Instrumentenpaneel in Kleur
Support pour Smartphone	•			Smartphone Houder
Uconnect™ 10,25" avec Bluetooth & DAB	O	•		Uconnect™ 10,25" met Bluetooth & DAB
Uconnect™ Navigation 10,25" avec Bluetooth & DAB			•	Uconnect™ Navigation 10,25" met Bluetooth & DAB
Prise USB Avant - Fonctions Recharge et Mirroring	O	•	•	USB Stekker Vooraan - Lading- en Mirroring-Functies
Prises USB-A & USB-C sur le Tunnel Central - Fonction Recharge Uniquement	O	•	•	USB-A & USB-C Stekkers op het Centraal Tunnel - Enkel Lading-Functie
Apple Carplay® / Android Auto™ Sans Fil	O	•	•	Draadloze Apple Carplay® / Android Auto™
4 Haut-Parleurs	•			4 Luidsprekers
6 Haut-Parleurs			•	6 Luidsprekers
Services Uconnect™ LIVE via TBM Telematic Box Module	O	•	•	Uconnect™ LIVE Services via TBM Telematic Box Module
Chargeur Smartphone sans Fil			•	Wireless Smartphone Charging Dock
Volant Avec Commandes Audio	•			Stuurwiel in Kunststof met Audiobediening
Volant Gainé SoftTouch Simili-Cuir avec Commandes Audio		•		SoftTouch KunstLederen Stuurwiel met Audiobediening
Volant Gainé SoftTouch (Simili-Cuir) Bicolore - La Prima			•	Bicolor SoftTouch (KunstLederen) Stuurwiel - La Prima
JBL Premium Audio System			O	JBL Premium Audio System
TBM basic connectivity for intelligent speed assist	•	O	O	TBM basic connectivity for intelligent speed assist

FIAT 500e MY26

EQUIPEMENT DE SERIE / STANDAARD UITRUSTING



Pop
Icon
La Prima

CONFORT & FONCTIONNALITÉ				COMFORT & FUNCTIONALITEIT
Climatisation Manuelle	•			Manuele Airconditioning
Climatisation Automatique	O	•	•	Automatische Airconditioning
Capteur de Luminosité	•	•	•	Lichtsensoren
Capteur de Pluie	O	•	•	Regensensor
Keyless Go - Démarrage Mains Libres	•	•		Keyless Go - Handenvrije Starten
Keyless Entry & Go - Accès et Démarrage Mains Libres			•	Keyless Entry & Go - Handenvrije Toegang en Starten
Ouverture Capote avec la Télécommande (Cabrio)			•	Openen Dak met Afstandsbediening (Cabrio)
Frein à Main Électrique	•	•	•	Elektrische Handrem
Siège Conducteur Réglable Manuellement à 4 Voies	•	•		Bestuurderszetel 4-voudig Manueel Regelbaar
Siège Conducteur Réglable Manuellement à 6 Voies		O	•	Bestuurderszetel 6-voudig Manueel Regelbaar
Accoudoir Central Avant		O	•	Centrale Armsteun Vooraan
DualDrive™ - Direction Assistée Électrique	•	•	•	DualDrive™ - Elektrische Stuurbekrachtiging
Lève-Vitres Électriques "One Touch" - Avant			•	Elektrisch Bediende Ruiten "One Touch" - Vooraan
Rétroviseur Intérieur Electrochromatique			•	Electrochromatische Binnenspiegel
Rétroviseurs Extérieurs - Réglables et Dégivrants Électriquement		O	•	Buitenspiegels - Elektrisch Verstel- en Verwarmbaar
Bas de Pare-Brise Chauffant		O	•	Verwarmde Ruitenwischerzone
Sièges Avant Chauffants		O	•	Verwarmde Zetels Vooraan
Caméra de Recul		O	•	Achteruitrijcamera
Capteurs de Stationnement Arrière	•			Parkeersensoren - Achteraan
Blind Spot Detection (BSD) - Détecteur d'Angles Morts		O	•	Blind Spot Detection (BSD)
Capteurs de Stationnement 360°		O	•	360° Parkeersensoren
Dossier de Banquette Arrière Rabattable 50/50		O	•	Neerklapbare Rugleuning van de Achterbank 50/50
Rétroviseurs Extérieurs - Réglables Électriquement	•	•		Buitenspiegels - Elektrisch Verstelbaar
Tableau de Bord - Teinte Carrosserie			•	Dashboard Body Color
Console Centrale avec Espace de Rangement Ouvert	•	•		Centraal Console met Open Opbergvak
Console Centrale avec Espace de Rangement Fermé			•	Centraal Console met Gesloten Opbergvak
LIGNE & STYLE				LIJN & STIJL
Skydome - Toit Fixe Panoramique (exclu cabrio)		O	O	Skydome - Panoramisch Vast Dak (exclu cabrio)
Capote avec Monogramme Fiat (Cabrio)			•	Dak met Fiat monogram (Cabrio)
Coques de Rétroviseurs Extérieurs - Noir	•	•	•	Buitenspiegelkappen - Zwart
Contour des Vitres en Chrome		O	•	Raamomlijsting in Chroom
Moulures Latérales Chromées			•	Zijdelingse Beschermlijsten - Chroom
Seuils de Portes Chromés			O	Chromen Instaplijsten
Vitres Latérales Arrière et Lunette Arrière Surteintées		O	•	Verduisterde Ruiten - Achteraan
Surtapis - Avant			•	Vloermattenset - Vooraan
ELECTRIQUE				ELEKTRISCH
Cable de Recharge - Mode 3 (Chargement Public)	•	•	•	Laadkabel - Mode 3 (Publiek Laden)
Sac de rangement câble de recharge Mode 3 MOPAR®	O	O	O	Opbergzak voor Mode 3 laadkabels MOPAR®
Chargement Rapide (DC) - Jusqu'à 85 kW		•	•	Snelladen (DC) - tot 85 kW
ROUES				WIELEN
Jantes en Acier 15"	•			15" Stalen Velgen
Jantes en Alliage 16"			•	16" Lichtmetalen Velgen
Jantes en Alliage 17" - Diamond Cut "La Prima"		O	•	17" Lichtmetalen Velgen - Diamond Cut "La Prima"

FIAT 500e MY26

PACKS



Bel.
€ TVAC
€ BTWI

€ HTVA
€ BTWE

G.D.L.
€ TVAC
€ BTWI

Pop
Icon
La Prima

CT2	Pack Style						
404	Jantes en Alliage 17"	17" Lichtmetalen Velgen					
5IG	Contour des Vitres en Chrome	Raamomlijsting in Chroom					
070	Vitres Latérales Arrière et Lunette Arrière Surteintées	Verduisterde Ruiten - Achteraan					
5EM	Projecteurs Full LED	Full LED Koplampen					
			PRIX / PRIJS PACK	1.000 €	826,45 €	967 €	- O -
CT1	Pack Comfort						
132	Accoudoir Central Avant	Centrale Armsteun Vooraan					
JTM	Siège Conducteur Réglable Manuellement à 6 Voies	Bestuurderszetel 6-voudig Manueel Regelbaar					
195	Dossier de Banquette Arrière Rabattable 50/50	Neerklapbare Rugleuning van de Achterbank 50/50					
253	Bas de Pare-Brise Chauffant	Verwarmde Ruitenwischerzone					
041	Rétroviseurs Extérieurs - Réglables et Dégivrants Électriquement	Buitenspiegels - Elektrisch Verstel- en Verwarmbaar					
452	Sièges Avant Chauffants	Verwarmde Zetels Vooraan					
XAH	Capteurs de Stationnement - Avant, Arrière et Latéraux	Parkeersensoren - Voor-, Achteraan en Zijdelings					
XAN	Blind Spot Detection (BSD) - Détecteur d'Angles Morts	Blind Spot Detection (BSD)					
9YN	Caméra de Recul	Achteruitrijcamera					
			PRIX / PRIJS PACK	1.000 €	826,45 €	967 €	- O S
J29	Pack Tech						
RTX	Prises USB-A & USB-C sur le Tunnel Central - Fonction Recharge Uniquement	USB-A & USB-C Stekkers op het Centraal Tunnel - Enkel Lading-Functie					
140	Climatisation automatique	Automatische Airconditioning					
8EW	Apple Carplay® / Android Auto™ Sans Fil	Draadloze Apple Carplay® / Android Auto™					
347	Capteur de pluie	Regensensor					
RS9	Diffusion audio numérique (dab)	DAB Tuner					
0SU	Prise USB Avant - Fonctions Recharge et Mirroring	USB Stekker Vooraan - Lading- en Mirroring-Functies					
88S	Uconnect™ 10,25" avec Bluetooth & DAB	Uconnect™ 10,25" met Bluetooth & DAB					
06S	Contrôle de Température Électrique pour Motorisation Électrique	Elektrisch Aangedreven Temperatuurregeling voor Elektrische Motorisatie					
			PRIX / PRIJS PACK	1.000 €	826,45 €	959 €	O - -
CT0	Pack Top Plus						
4YG	JBL Premium Audio System	JBL Premium Audio System					
018	Seuils de porte chromés	Chromen Instaplijsten					
9YZ	Fiat Co-Driver - Niveau de Conduite Autonome 2 avec Traffic Jam Assist	Fiat Co-Driver - Autonomous Driving Level 2 met Traffic Jam Assist					
			PRIX / PRIJS PACK	650 €	537,19 €	623 €	- - O



FIAT 500e MY26

OPTIONS / OPTIES



Bel.
€ TVAC
€ BTWI

€ HTVA
€ BTWE

G.D.L.
€ TVAC
€ BTWI

Pop

Icon

La Prima

59E	Toit Fixe Panoramique	Panoramisch Vast Dak	500 €	413,22 €	483 €	-	O	O
ELECTRIQUE		ELEKTRISCH						
07C	Cable de Recharge - Mode 2 Chargement Domestique - Type 1	Laadkabel - Mode 2 Thuis Laden - Type 1	198 €	163,64 €	191 €	O	O	O
VERNICI								
4H5	Ice White	Ice White	850 €	702,48 €	822 €	O	O	O
10N	Onyx Black	Onyx Black	850 €	702,48 €	822 €	O	O	O
5CJ	Red by (RED)	Red by (RED)	850 €	702,48 €	822 €	O	O	O
5CF	Rose Gold	Rose Gold	850 €	702,48 €	822 €	O	O	O
5CE	Ocean Green	Ocean Green	850 €	702,48 €	822 €	O	O	O
5CD	Celestial Blue	Celestial Blue	850 €	702,48 €	822 €	O	O	O
CZ8	Yellow Gold	Yellow Gold	0 €	0,00 €	0 €	O	O	O
MANUELS D'UTILISATION		HANDLEIDINGEN						
851	Manuel d'Utilisation - Français - Version Abrégée	Handleiding - Frans - Beknopte Versie	0 €	0,00 €	0 €	O	O	O
852	Manuel d'Utilisation - Anglais - Version Abrégée	Handleiding - Engels - Beknopte Versie	0 €	0,00 €	0 €	O	O	O
853	Manuel d'Utilisation - Allemand - Version Abrégée	Handleiding - Duits - Beknopte Versie	0 €	0,00 €	0 €	O	O	O



FIAT 500e MY26

CONNECTED SERVICES

		Pop	Icon	La Prima
CONNECT ONE PACKAGE				
Mise à jour logicielle à distance	Over-the-air software-update	O*	●	●
Appel SOS	SOS-oproep	O*	●	●
Appel d'assistance	Assistentieoproep	O*	●	●
Notifications dans le véhicule (basiques)	Meldingen in het voertuig (basis)	O*	●	●
Appel d'assistance Fiat	Fiat Breakdown oproep	O*	●	●
Rapport sur l'état du véhicule (VHR)	Voertuigstatusrapport (VHR)	O*	●	●
Eco-Coaching	Eco-coaching	O*	●	●
Fiat AppMarket (jeux, géocaching, boutique numérique embarquée)	Fiat AppMarket (games, geocaching, digitale winkel aan boord)	O*	●	●
CONNECT PLUS PACKAGE				
Notification d'alarme antivol	Diefstalalarmmelding	O*	●	●
Assistance en cas de vol du véhicule	Hulp bij gestolen voertuigen	O*	●	●
Informations sur le véhicule	Voertuiginformatie	O*	●	●
Alerte sur l'état du véhicule	Voertuigstatuswaarschuwing	O*	●	●
Notification à bord du véhicule	Meldingen in het voertuig	O*	●	●
Commandes à distance (verrouillage/déverrouillage des portes, éclairage)	Bediening op afstand (deuren vergrendelen/ontgrendelen, verlichting)	O*	●	●
Commandes à distance (verrouillage/déverrouillage du coffre, verrouillage/déverrouillage des portes)	Bediening op afstand (kofferbak vergrendelen/ontgrendelen, deuren vergrendelen/ontgrendelen)	O*	●	●
Services à la demande	On-demand diensten	O*	●	●
Alertes de conduite	Rijwaarschuwingen	O*	●	●
Localisation du véhicule	Voertuigzoeker	O*	●	●
Rapport de trajet	Mijn Trip Report	O*	●	●
Mes divertissements (service vocal Alexa)	Mijn entertainment (Alexa Voice Service)	-	-	●
Géolocalisation du véhicule en temps réel	Real-time voertuiggeolocatie	-	-	●
Mise à jour cartographique en direct	Map Over the Air Update	-	-	●
Navigation du dernier kilomètre	Last Mile-navigatie	-	-	●



FIAT 500e MY26

JANTES & PNEUS / VELGEN & BANDEN

		TAILLE GROOTTE		PNEUS BANDEN	Bel. € TVAC € BTWI	€ HTVA € BTWE	G.D.L. € TVAC € BTWI	Pop	Icon	La Prima
431		15"	Tôle Staal	185/65 R15 88T	-	-	-	S	-	-
4AY		16"	Alliage Lichtmetaal	195/55 R16 91V	-	-	-	-	S	-
404		17"	Alliage Lichtmetaal	205/45 R17 88V	-	-	-	-	P	S

FIAT 500e MY26

VERNICI



FIAT 500e (Berline & 3+1)

TABLE DES COULEURS & GARNISSAGES / KLEUREN- EN BEKLEDINGENTABEL

	POP	ICON	LA PRIMA	
				
GARNISSAGE / BEKLEDING	BI-COLOR JACQUARD with FIAT logo		"Feel Tek" CANNELLONI	
COULEUR TISSU / STOF KLEUR	BLACK		ICE BEIGE	PIOMBO
TABLEAU DE BORD / DASHBOARD	LASER GRAINED	BODY COLOR	PEARL DASHBOARD	
DASHBOARD RING	PAINTED GLOSSY BLACK		PAINTED	
CODE OPTION / OPTIECODE				
CODE COULEUR / KLEURCODE	041		826	859
	HB	HB & 3+1	HB	3+1
4H5 268 Ice White	•	•	•	•
10N 601 Onyx Black	•	•	•	•
111 5CJ Passione Red	•	•	•	•
5CF 237 Rose Gold	•	•	•	•
5CD 252 Celestial Blue	•	•	•	•
5CE 230 Ocean Green	•	•	•	•
CZ8 554 Yellow Gold	•	•	•	•

FIAT 500e (Cabrio)

TABLE DES COULEURS & GARNISSAGES / KLEUREN- EN BEKLEDINGENTABEL

			ICON	LA PRIMA	
					
GARNISSAGE / BEKLEDING			BI-COLOR JACQUARD with FIAT logo	"FEELTEK" CANNELLONI	
COULEUR TISSU / STOF KLEUR			BLACK	ICE BEIGE	PIOMBO
TABLEAU DE BORD / DASHBOARD			BODY COLOR	PEARL DASHBOARD	
DASHBOARD RING			PAINTED GLOSSY BLACK	PAINTED	
COULEUR TOIT / KLEUR DAKJE			BLACK	Fiat Monogram	Fiat Monogram
	CODE COULEUR / KLEURCODE		048	883	906
PASTELLO					
4H5	268	Ice White	•	•	•
10N	601	Onyx Black	•	•	•
111	5CJ	Passione Red	•	•	•
5CF	237	Rose Gold	•	•	•
5CD	252	Celestial Blue	•	•	•
5CE	230	Ocean Green	•	•	•
CZ8	554	Yellow Gold	•	•	•

FIAT 500e MY26																		
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - TECHNISCHE GEGEVENS																		
MOTEUR	MOTOR					Pop	Icon					La Prima						
Type	Type					Electrique/Elektrisch												
Puissance maxi CE: Kw (ch) t/min	Max vermogen EEG: Kw (pk)					70 (95)	87 (118)											
Couple maxi CE: Nm (mkg) t/min	Max koppel EEG: Nm (mkg)					220												
TRANSMISSION	TRANSMISSIE																	
Roues motrices	Wiel aandrijving					Avant - Vooraan												
Boîte de vitesses	Versnellingsbak					Automatique/Automaat												
BATTERIE	BATTERIJ																	
Type	Type					Lithium-ion												
Poids (kg)	Gewicht (kg)					182	294,3											
Capacité de batterie - Bruto (kW)	Batterijcapaciteit - Bruto (kW)					23,8	42											
Capacité de batterie - Netto (kW)	Batterijcapaciteit - Netto (kW)					21,3	37,3											
Chargement max. CC (kW)	Maximale laadcapaciteit DC (kW)					50	100											
Chargement CA (kW)	Laadcapaciteit AC (kW)					2,3 - 11												
TEMPS DE RECHARGE*	LAADTIJDEN*				SOC	heures/uren												
Recharge rapide Mode 4 (CC - max 50/85 kW)	Snelladen Mode 4 (DC - max 50/85 kW)				0% - 80%	00:30	00:35											
Recharge Mode 3 (CA - 11 kW - 16A)	Recharge Mode 3 (AC - 11 kW - 16A)				0% - 100%	02:30	04:15											
Recharge Mode 2 (CA - 2,3kW - 10A)	Recharge Mode 2 (AC - 2,3 kW - 10A)				0% - 100%	08:45	15:15											
AUTONOMIE (a)						Berline	Berline		3+1		Cabrio		Berline		3+1		Cabrio	
							Min	Max	Min	Max	Min	Max	Min	Max	Min	Max	Min	Max
Autonomie Combiné (WLTP - km)	Autonomie Gemengd (WLTP - km)					190	322	331	311	320	305	310	322	331	311	320	305	310
Autonomie Ville (WLTP - km)	Autonomie Stad (WLTP - km)					257	460	470	437	446	435	441	460	470	437	446	435	441
FREINS	REMMEN																	
Avant	Vooraan					257mm	281mm											
Arrière	Achteraan					Tambours / Trommels 203mm												
SUSPENSION	OPHANGING																	
Avant	Vooraan					A roues indépendantes de type McPherson, avec bras oscillants inférieurs transversaux ancrés à une traverse auxiliaire; barre stabilisatrice reliée à l'amortisseur.												
Arrière	Achteraan					Onafhankelijke McPherson ophanging, met dwars onderliggende schommelarmen verankerd in een hulpframe stabilisatorstang verbonden met de schokdemper												
						A essieu de torsion avec roues interconnectées - Afhankelijk met torsieas												
CONSOMMATIONS WLTP (a)	VERBRUIK WLTP (a)					Berline	Berline		3+1		Cabrio		Berline		3+1		Cabrio	
Consommation électrique Combiné (Wh/100km)	Elektrisch Verbruik Gecombineerd (Wh/100km)					130	136	139	140	144	144	146	136	139	140	144	144	146
DIMENSIONS	AFMETINGEN																	
Nombre de places	Aantal zitplaatsen					4												
Empattement (mm)	Wielbasis (mm)					2.322												
Longueur (mm)	Lengte (mm)					3.632												
Largeur - sans retroviseurs (mm)	Breedte - zonder buitenspiegels (mm)					1.683												
Largeur - retroviseurs inclus (mm)	Breedte - incl. buitenspiegels (mm)					1.900												
Hauteur à vide (mm)	Hoogte bij nullast (mm)					1.527												
Capacité de chargement (L)	Volume bagageruimte (L)					185												
Capacité maximale de chargement (L)	Maximaal volume bagageruimte (L)					550												
POIDS	GEWICHTEN					Berline	Berline		3+1		Cabrio		Berline		3+1		Cabrio	
Poids en ordre de marche DIN (Kg)	Rijklaar gewicht DIN (Kg)					1.255	1.365		1.400		1.405		1.365		1.400		1.405	
Charge utile maximale - conducteur compris (Kg)	Maximaal laadvermogen - inclusief chauffeur (Kg)					380	400											
Poids tractable avec remorque (Kg)	Gewicht van de aanhanger (Kg)					N/A												
PNEUS	BANDEN																	
Taille	Maat					185/65 R15	195/55 R16					205/45 R17						
PERFORMANCES	PRESTATIES																	
Vitesse maximale (km/h)	Topsnelheid (km/u)					150												
Accélérations (sec.): 0 - 100 km/h (2 pers + 20kg)	Acceleraties (sec.): 0 - 100 km/u(2 personen + 20kg)					9,5	9											
Diamètre de braquage (m)	Draaicikel (m)					9,7												

Les données liées à l'autonomie sont calculées selon le cycle de conduite WLTP et basées sur des véhicules de production sur un trajet standard. L'autonomie atteinte varie selon l'état du véhicule et de la batterie, le trajet, l'environnement et le style de conduite. / De waarden van de EV-actieradius worden berekend volgens de WLTP-cyclus, met een productiemodel over een standaardroute. De behaalde actieradius hangt af van de staat van de auto en accu, van de daadwerkelijke route en van omgeving en rijstijl.

(a) Worldwide Harmonised Light Vehicle Test Procedure (WLTP): La procédure WLTP est le nouveau test officiel de l'Union européenne utilisé pour calculer les valeurs normalisées de consommation de carburant et d'émissions de CO2 pour les voitures particulières. Elle mesure la consommation de carburant et d'énergie, l'autonomie et les émissions. Elle a été conçue pour proposer des chiffres plus proches d'un comportement de conduite dans des conditions réelles. Elle teste des véhicules dotés d'équipements en option selon une procédure de test et un profil de conduite plus exigeants. Les valeurs les plus basses correspondent aux ensembles d'options les plus économiques/limités. / WLTP is de nieuwe officiële EU-test die wordt gebruikt om gestandaardiseerde CO2 -emissie- en brandstofverbruikscijfers voor personenauto's te berekenen. Hiermee worden brandstof- en energieverbruik, actieradius en emissies gemeten. Deze test is ontwikkeld om resultaten te verkrijgen die het brandstofverbruik onder werkelijke rijomstandigheden beter benaderen. Er worden auto's getest die zijn uitgerust met opties en er geldt een zwaardere testprocedure en rijprofiel. De laagste cijfers hebben betrekking op de meest economische/lichtste set opties.

Chiffres officiels de l'UE à partir de tests des fabricants dans le cadre de la législation européenne. À titre de comparaison uniquement. Les chiffres réels et les données sur les performances générales des véhicules électriques peuvent varier en fonction de variables telles que la conduite et l'environnement. / Officiële EU-testcijfers uit fabrieksmetingen volgens EU-wetgeving. Uitsluitend voor vergelijkingsdoeleinden. Waarden onder 'real world'-omstandigheden en algehele EV-prestatiedata kunnen verschillen al naar gelang de rij- en omgevingsomstandigheden.